



PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
ESPIRITO SANTO

Linhares – ES, 05 de janeiro de 2024.

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E COMPRAS

Ref.: Pregão Eletrônico PML nº 0064/2023 - aquisição de material de consumo (didático e outros), destinada a atender a Secretaria Municipal de Educação e Secretarias participantes , deste Município.

Considerando as alegações de dúvidas/esclarecimentos do pregão acima mencionado, efetuado através do e-mail foi relacionado abaixo os questionamentos para apreciação, análise e parecer de V.s^{as}.

Atenciosamente,

Assinado por LEONETHE BRAUM PEREIRA 838.***.***
PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
05/01/2024 10:44:00

Leonethe Braum Pereira

Pregoeira do Município de Linhares

Portaria Nº 195/2023.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
ESPIRITO SANTO**

Dúvida

Prezado(a), boa tarde,

Após análise do edital PE 064/2023, surgiram algumas dúvidas:

Como são vários lotes e itens, solicitamos que o prazo para apresentação das amostras passe de 3 para 5 dias úteis.

Como são vários lotes e itens, solicitamos que o prazo de entrega dos produtos passe de 15 para 30 dias.

O edital solicita alvará de funcionamento / licença?

No lote 33, os itens 94, 95 e 96, tintas para marcador quadro branco 15 ml, visando ampliar a concorrência no mercado, consta o produto em embalagem com 30 ml, podemos considerar? No caso, esse produto equivale a duas unidades.

No lote 40, o item 121, lápis grafite, o edital informa 56 cx com quantas unidades? O valor R\$ 5,05, que consta como referência é considerado unitário, como proceder?

Aguardamos o retorno para composição de custos / cotação.

No aguardo,



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

DESPACHO

PROCESSO Nº 11371/2023

Conforme apontado no esclarecimento, referente ao Pregão Eletrônico nº 64/2023:

Como são vários lotes e itens, solicitamos que o prazo para apresentação das amostras passe de 3 para 5 dias úteis.

Resposta: Não podemos acatar devido ser somente 1 (um) item de cada lote, tempo aceitável para entrega de amostra.

Como são vários lotes e itens, solicitamos que o prazo de entrega dos produtos passe de 15 para 30.

Resposta: As entregas são atendidas dentro do prazo estabelecido 15 dias, os fornecedores atendem normalmente, sem problemas com prazo.

O edital solicita alvará de funcionamento / licença? No lote 33, os itens 94, 95 e 96, tintas para marcador quadro branco 15 ml, visando ampliar a concorrência no mercado, consta o produto em embalagem com 30 ml, podemos considerar? No caso, esse produto equivale a duas unidades.

Resposta: Esta sendo adquirido de 15 ml, hoje já sendo utilizado nas escolas.

No lote 40, o item 121, lápis grafite, o edital informa 56 cx com quantas unidades? O valor R\$ 5,05, que consta como referência é considerado unitário, como proceder?

Resposta: Item 121 Lápis Grafite corresponde ao lote 41, valor considerado unidade.

Assinado por CRISTIANE OLIVEIRA GAUDÊNCIO FERRARI 113.***.***.***
PREFEITURA MUNICIPAL DE LINHARES
09/01/2024 11:58:19

Cristiane de Oliveira Gaudêncio Ferrari

Diretora do Departamento de Apoio Administrativo-Financeiro

Decreto Municipal nº 1257/2017

